
 

GRAFICAS TABULACION ENCUESTAS APLICADAS A PADRES Y MADRES DE FAMILIA - 
DEMOCRATICS 
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SI 
100% 

NO 
0% 

1.¿EXISTE GOBIERNO ESCOLAR EN 
NUESTRA INSTITUCIÓN EDUCATIVA? 

SI 
100% 

NO 
0% 

2.¿EL GOBIERNO ESCOLAR DE 
NUESTRA INSTITUCIÓN EDUCATIVA 

SE ELIGE DEMOCRATICAMENTE? 
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SI 
40% 

NO 
60% 

3.¿HA PARTICIPADO EN ALGÚN 
ÓRGANO DEL GOBIERNO ESCOLAR DE 

NUESTRA INSTITUCIÓN? 

SI 
100% 

NO 
0% 

4.¿EN NUESTRA INSTITUCION  SE 
HACEN CAMPAÑAS ELECTORALES PARA 

ASPIRAR A CARGOS EN LOS 
DIFERENTES ÓRGANOS DEL … 
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SI 
100% 

NO 
0% 

5.LAS CAMPAÑAS QUE HACEN LOS 
DIFERENTES CANDIDATOS PARA 

PERTENECER A  ALGÚN ÓRGANO DEL 
GOBIERNO ESCOLAR SE HACE CON … 

SI 
40% 

NO 
60% 

6.¿CONOCE EN LA ACTUALIDAD 
CÓMO ESTÁ CONFORMADO EL 

GOBIERNO ESCOLAR DE NUESTRA 
INSTITUCIÓN? 
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SI 
60% 

NO 
40% 

7.¿LAS PERSONAS QUE SON ELEGIDAS  
EN ELGOBIERNO ESCOLAR CUMPLEN 

SUS FUNCIONES?  

SI 
100% 

NO 
0% 

8.EL GOBIERNO ESCOLAR EN 
NUESTRA INSTITUCIÓN ES UN 
ESPACIO PARA FORMAR EN EL 

LIDERAZGO? 
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SI 
60% 

NO 
40% 

9.¿EN EL  GOBIERNO ESCOLAR LAS 
PERSONAS QUE SON ELEGIDAS 
CUMPLEN LO PROMETIDO EN 

CAMPAÑA? 

SI 
90% 

NO 
10% 

10.¿EL GOBIERNO ESCOLAR DE 
NUESTRA INSTITUCIÓN PROMUEVE 

VALORES DEMOCRÁTICOS? 
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SI 
30% 

NO 
70% 

11.TODOS LOS MIEMBOS DEL 
GOBIERNO ESCOLAR CUMPLEN SUS  

FUNCIONES? 

SI 
20% 

NO 
80% 

12.¿A LOS PADRES DE FAMILIA, 
DOCENTES Y ESTUDIANTES LES GUSTA 
HACERSE PARTÍCIPES DEL GOBIERNO 

ESCOLAR? 
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SI 
90% 

NO 
10% 

13.¿LOS ÓRGANOS DEL GOBIERNO 
ESCOLAR CUENTAN CON UN 

CRONOGRAMA QUE LES PERMITE 
REUNIRSE FRECUENTEMENTE? 

SI 
70% 

NO 
30% 

14.¿LOS DIFERENTES ÓRGANOOS DEL 
GOBIERNO ESCOALR R CUENTAN CON 

UN PLAN DE ACCIÓN PARA 
EJECUTARLO DURANTE EL AÑO 

ESCOLAR? 



 
 
 
SI 

 
 
 
NO 

 
7 3 

      

 

 

 
 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

         

 

 
 
SI NO 

      

 
3 7 

       

 
 

        

         
 

        

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

      

SI 
70% 

NO 
30% 

15.¿LOS DIFERENTES ÓRGANOOS DEL 
GOBIERNO ESCOLAR RINDEN 

CUENTAS DE LA LABOR REALIZADA AL 
FINAL DEL AÑO ESCOLAR? 

SI 
30% 

NO 
70% 

16.¿CONSIDERA USTED QUE 
NUESTRO GOBIERNO ESCOLAR ES 

OPERANTE? 
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SI 
40% 

NO 
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17.¿SABE USTED PARA QUE SIRVE EL 
GRUPO PROMOTOR DE LA 

PARTICIPACIÓN EN NUESTRA 
INSTITUCIÓN EDUCATIVA? 

SI 
80% 

NO 
20% 

18.¿CUENTAN LOS ÓRGANOS DEL 
GOBIERNO ESCOLAR CON UNA 

PERSONA QUE APOYE SIUS 
PROCESOS DURANTE EL AÑO 

ESCOLAR? 


